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Тема уроку: « Хоробрі серця. Вони захищають наш спокій» 

 

 

Мета уроку: познайомити учнів з односельчанами – 

учасниками АТО, розвивати в дітей  активну громадянську 

позицію щодо єдиної, цілісної держави; виховувати  

майбутнього захисника своєї Вітчизни, почуття любові до 

свого народу, його історії та героїчного минулого. 

 

Підбиті танки, обстріли постійні, 

Пекельні ночі і пекельні дні. 

Відважні, мужні, героїчні, сильні. 

Додому повертайтеся живі! 



 

Листи дітей нашого класу воїнам АТО, які западають у саму 

душу. Від яких перехоплює подих. Ось уривки із деяких листів. 

Моканюк Василь: 

«Любий солдате! Я не знайомий з тобою особисто, не знаю твого 

імені. Я не знаю де і за яких умов тобі доведеться читати цього 

листа. Я тобі щиро вдячний за те, що ти захищаєш Україну.хочу 

побажати тобі, щоб ви перемогли і всі поскоріше повернулися живі 

і здорові у свої домівки. Я вірю, що мир на нашій землі настане!» 

Казимирчук Микола: 

« Дорогий солдате! Я дякую тобі за те, що я не боюся лягати 

ввечері спати, що можу вранці спокійно йти вулицею до школи. 

Нехай моя щира молитва наблизить тебе до перемоги, і ти 

здоровий приїдеш до своєї сім′ї !» 

Кузьменюк Назарій: 

« Мужній воїне! Дякую тобі, що ти захищаєш мене і всіх людей на 

Україні. Я, коли виросту, теж захищатиму свою Батьківщину….» 

 

 



Ониси′мюк Юрій: 

«…Ми пишаємось вами, вашою мужністю і стійкістю. Ми вас 

любимо і молимось за вас. Ми переконані, що перемога буде за 

вами.» 

Глондар Оксана: 

«Любий солдате! Я дякую тобі, що ти захищаєш  нашу Україну. 

Якби не ти, то, може, мене вже не було б, на нас падали б гранати, 

а нашими вулицями їздили б  танки. Дякую тобі за все, що ти для 

нас зробив…» 

Старожитник Марія: 

« Любий солдате! Хоча ти не знаєш мене, зате я знаю тебе і знаю, 

що ти справжній патріот. Заради спокою дітей та людей, яких ти 

не знаєш, ти залишив свою сім′ю і пішов на війну, щоб наражати 

себе на небезпеку і захищати рідну земл. Перемагай і повертайся 

скоріше додому! Ми віримо в тебе!» 

 

 

Біля пам′ятної дошки жителю нашого села  Будзу Миколі 

Юрійовичу, який  загинув в зоні АТО  в 2014р. 


